



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

EDITAL PRPPG 065, DE 26 DE JUNHO DE 2018

Torna pública a retificação do cronograma para o processo de seleção do Programa Institucional de Iniciação Científica e Iniciação ao Desenvolvimento Tecnológico e Inovação – PIBIC & PIBITI 2018/2019.

O pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNI-LA), nomeado e designado pela Portaria UNILA no 1401/2016, publicada no Boletim de Serviço n. 239, de 16 de dezembro de 2016, torna pública a retificação do cronograma do Edital PRPPG 31/2018 – Processo de seleção de bolsas PIBIC & PIBITI 2018/2019.

1. RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

2ª Etapa	Indicação de alunos	25/06 a 9/07/2018
	Divulgação dos indicados aprovados	A partir de 13/07/2018
	Reformulação ou substituição de indicação não aprovada	17 a 23/07/2018
	Divulgação e homologação do Resultado final	A partir de 26/07/2018

1.2 Leia-se:

2ª Etapa	Indicação de alunos	02/07 a 16/07/2018
	Divulgação dos indicados aprovados	A partir de 17/07/2018
	Reformulação ou substituição de indicação não aprovada	18 a 25/07/2018
	Divulgação e homologação do Resultado final	A partir de 26/07/2018

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

As demais disposições do Edital PRPPG 031/2018 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 26 de Junho de 2018.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação